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 Предсједник Демократске Црне Горе, Алекса Бечић, састао се данас у сједишту
Демократа са представницима ОЕБС-ове Канцеларије за демократске институције и
људска права (ОДИХР), шефом мисије Романом Јакићем, као и политичком
аналитичарком Зароном Исмаиловом. Састанку је присуствовао БорисБогдановић,
генерални секретар Демократа, саопштено је из Демократске Црне Горе.

  Лидер Демократа је констатовао да је изборни процес за нама потврдио прогнозе
Демократа са почетка ове године, да нас без дилеме очекује још једна крајње
неравноправна утакмица, јер са доказаним антидемократом Милом Ђукановићем и
ДПС-ом стварање услова за слободне и фер изборе представља мисаону именицу.   

Предсједник Демократа је упознао саговорнике са најзначајнијим злоупотребама и
материјалима који су достављени надлежном тужилаштву на поступање, истичући да на
стотине пријава невладиних организација и политичких субјеката, прегршт видео
материјала и фотографија, као и бројне друге чињенице јасно указују да је протекле
изборе обиљежио никад већи број злоупотреба.

  

У датим околностима, једној крајње неравноправној утакмици, атмосфери покушаја
терористичких напада и бројних злоупотреба, остварити оно што су оствариле
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Демократе и укупно посматрано опозиција и на државном нивоу, и у Будви и Котору,
представља право ремек-дјело.

  

Бечић је запитао саговорнике да ли искуство ОЕБС-а познаје још неку земљу у којој се
истовремено одржавају парламентарни избори, спроводе покушаји терористичких
напада и суспендује право коришћења друштвених мрежа?

  

Предсједник Демократа је посебно истакао примјер Будве гдје Демократска партија
социјалиста, која тврди да су избори били фер и слободни, тражи понављање гласања
на практично свим бирачким мјестима.

  

„Умјесто да заћуте због пораза који су претрпјели упркос свим злоупотребама и
махинација које су спроводили и које су ишле до нивоа да свједока сарадника, бившег
градоначелника, ангажују у реализацији својих прљавих наума, ДПС по ко зна који пут
показује своје право лице. Уколико се покуша наставити правно и политичко насиље у
Будви, биће то увод у продубљивање ионако дубоке политичке кризе у земљи,“
закључио је Бечић.

  

(ИН4С)
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